



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/18521
12 December 1986
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

1986年12月12日

乍得常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨通知你：在安全理事会1986年11月18日会议之后，利比亚对乍得的入侵规模越来越大，行动愈演愈烈，愈来愈令人无法容忍。事实上，就象我们从未停止过反复指出那样，利比亚军队经过极度的宣传洗脑，对战争机器进行必要的休整后，又重新发动了攻击。

今天（12月11日）上午起，利比亚军队对巴尔达伊的乍得爱国部队的阵地发起空中和陆地的总攻击。

利比亚侵略部队由里菲上校指挥，从阿乌祖发起攻击。目前，乍得爱国部队遭到的攻击异常猛烈，利比亚军队在战斗中使用了凝固汽油弹和毒气。

象往常一样，乍得爱国部队在提贝斯提民众的支援下，英勇地抵抗利比亚军队的进攻。

这次对巴尔达伊的攻击，是对整个提贝斯提地区（兹瓦尔、耶比布、祖姆里、伍尔、比尔舍尔达）大进攻的前奏。

对于这个侵犯主权、国家独立和领土完整的新的严重情况，乍得政府表示严重关切，并再次提请各兄弟友好国家、国际舆论、特别是联合国注意扩张主义和恐怖主义的利比亚政权对乍得人民有计划的灭绝种族行动。而在联合国、安全理事会刚刚再度听取了乍得对卡扎菲统治的利比亚的指控。

乍得政府强烈谴责的黎波里恐怖主义政权的野蛮罪行，它不仅危害被占领地区乍得人民的生存，而且威胁该区域的和平与安全，违反了安全理事会1983年4月6日声明的文字和精神，该声明“请双方毫不迟延地以和平方式解决歧见，并要求双方避免采取可使当前局势恶化的任何行动”。

请将本信作为安全理事会文件分发，并列入安理会继续处理的乍得——利比亚档案内。

常驻代表

大使

马哈马特·阿里·阿杜姆（签名）
